ПРОЕКТЫ РЕШЕНИЙ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Акционерного общества "Каббалкнефтетоппром"
Вопрос 1: Утверждение изменений в Устав общества.

Проект решения: 
Утвердить следующие изменения в устав общества:

Изменить третий абзац пункта 14.4 статьи 14 "ПОДГОТОВКА К ПРОВЕДЕНИЮ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ" в следующей редакции

В указанные сроки сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть опубликовано в печатном издании "Кабардино-Балкарская правда" и размещено на сайте общества в информационно – телекоммуникационной сети "Интернет", либо размещено на официальном сайте общества в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" - www.kbntp.ru. 

Изменить второй, третий абзацы пункта 6.1 статьи 6 "УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ. РАЗМЕЩЕННЫЕ И ОБЪЯВЛЕННЫЕ АКЦИИ" в следующей редакции: 

Объявленные акции Общества составляют 40 000 000 (сорок миллионов) штук обыкновенных акций. Номинальная стоимость каждой акции – 3,00 (три) рубля. Общая номинальная стоимость всех объявленных акций составляет 120 000 000 (сто двадцать миллионов) рублей.

Указанные объявленные обыкновенные акции после их размещения будут предоставлять акционерам те же права, что предоставляются уже существующими размещенными обыкновенными акциями в соответствии с Уставом Общества.

Вопрос 2: Об увеличении Уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций по закрытой подписи среди ограниченного круга лиц.

Проект решения:  

Увеличить уставный капитал акционерного общества "Каббалкнефтетоппром" (далее Общество) путем размещения дополнительных обыкновенных акций в пределах количества объявленных обыкновенных акций на следующих условиях:

1.
количество размещаемых дополнительных обыкновенных акций в пределах количества объявленных акций: 35 000 000 (тридцать пять миллионов) штук;

2.
способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка; 

4.
круг потенциальных приобретателей: Жамборов Станислав Викторович; 

5.
цена размещения дополнительных акций, в том числе цена размещения лицам, имеющим преимущественное право приобретения акций, составляет 3,00 (три) рубля за одну акцию;

6.
форма оплаты размещаемых дополнительных акций: акций оплачиваются денежными средствами в рублях РФ, в соответствии с пунктом 2 ст.34 ФЗ об акционерных обществах, допускается оплата путем зачета денежных требований к обществу.

По итогам размещения акций внести в устав Общества соответствующие изменения: увеличение уставного капитала Общества на величину, соответствующую общей номинальной стоимости размещенных акций дополнительного выпуска, и увеличение количества размещенных акций Общества и размещенных обыкновенных акций дополнительного выпуска; уменьшение количества объявленных акций Общества на величину, соответствующую количеству размещенных обыкновенных акций дополнительного выпуска.

Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций, составляется по данным реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (на 23 сентября 2023г.).

