Акционеру АО "Каббалкнефтетоппром" 
УВЕДОМЛЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ РАЗМЕЩАЕМЫХ
ЦЕННЫХ БУМАГ
Уважаемый акционер АО "Каббалкнефтетоппром"!
Акционерное общество "Каббалкнефтетоппром" (далее - эмитент), уведомляет Вас о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых Эмитентом по закрытой подписке обыкновенных именных бездокументарных акций дополнительного выпуска, зарегистрированного Южным главным управлением Центрального Банка Российской Федерации 06 декабря 2017 года, государственный регистрационный номер 1-01-32590-Е-001D.

Количество размещаемых акций дополнительного выпуска: 4 450 802 штуки.
Цена размещения акций дополнительного выпуска, в том числе при осуществлении преимущественного права их приобретения: 3 (три) рубля за штуку.

Порядок определения количества акций дополнительного выпуска, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Преимущественное право приобретения ценных бумаг в соответствии со ст. 40 Федерального закона "Об акционерных обществах" имеют акционеры-владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании на общем собрании акционеров по вопросу о размещении акций посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа).

Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций, составлен на 27 февраля 2017г. - дату составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров Эмитента, на котором было принято решение об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций.
Вы можете полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи Эмитенту заявления о приобретении акций дополнительного выпуска (далее - Заявление).

Заявление должно содержать сведения о количестве приобретаемых акций (не превышающее количество акций дополнительного выпуска, пропорциональное количеству принадлежащих Вам акций этой категории (типа). Форму Заявления прилагаем к настоящему Уведомлению.

К Заявлению должен быть приложен расчетный документ, подтверждающий надлежащую оплату акций.
Поступающие эмитенту Заявления регистрируются в журнале регистрации поступающих Заявлений с указанием даты и времени поступления каждого Заявления.

Заявление подается путем его направления или вручения под роспись регистратору общества - Акционерному обществу "Сервис-Реестр" по адресу: 107045, г. Москва, ул. Сретенка, д.12, а также по адресу филиала в г.Нальчике: 360000, КБР, г.Нальчик, ул.Суворова, д.121 лично лицом, имеющим преимущественное право, или его представителем с приложением доверенности (от юридического лица в простой письменной форме, от физического лица - в нотариально удостоверенной форме) в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов, по почте заказным письмом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества.

Если заявление направлено заказным письмом или иным регистрируемым почтовым отправлением датой поступления его регистратору является - дата вручения почтового отправления адресату под расписку. Если заявление вручено под расписку лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную регистратору, то датой его поступления является дата вручения.
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых акций, их размещение иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
Количество акций, на приобретение которых может претендовать акционер эмитента, реализующий преимущественное право приобретения акций, определяется по следующей формуле:
Максимальное количество акций, которое вправе приобрести акционер, рассчитывается по формуле:

N = (AО : 39 606) *4 450 802, где 

N - максимальное количество обыкновенных акций настоящего выпуска, которое может при-обрести акционер, имеющий преимущественное право приобретения;

АО - количество обыкновенных акций эмитента, принадлежащих акционеру, имеющему пре-имущественное право приобретения, на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, на котором было принято решение, являющееся основанием для размещения акций настоящего выпуска – 27 февраля 2017 года;

39 606 - общее количество размещенных обыкновенных акций эмитента (штук);

4 450 802 - общее количество обыкновенных акций настоящего дополнительного выпуска (штук).

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

В течение 5 (Пяти) дней с даты истечения срока действия преимущественного права эмитент подводит итоги, определяет количество акций, размещенных в результате осуществления преимущественного права и в установленном порядке раскрывает (предоставляет) информацию об этом путем опубликования Сообщения об итогах осуществления преимущественного права на странице эмитента в сети Интернет  (http://kbntp.ru/) в день подведения итогов осуществления преимущественного права.
Срок, в течение которого заявления о приобретении акций дополнительного выпуска должны быть поданы (срок действия преимущественного права): с 21.12.2017 по 05.02.2018 (включительно).
Заявление должно быть подано не позднее 45 дней со дня начала действия преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. Днем начала действия преимущественного права является день, следующий за днем направления эмитентом настоящего Уведомления.

Акции дополнительного выпуска подлежат оплате денежными средствами в валюте РФ. При приобретении акции оплачиваются в полном объеме. Возможность рассрочки платежа при оплате ценных бумаг выпуска не предусмотрена.
Предусмотрена наличная форма оплаты: адрес пункта оплаты: КБР, г.Нальчик, пр.Шогенцукова, д.16 (бухгалтерия)
Предусмотрена безналичная форма расчетов: расчеты платежными поручениями, квитанциями.

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал "Нальчикский"  Публичного акционерного общества Банк "ФК Открытие"

Сокращенное фирменное наименование: Филиал "Нальчикский"  ПАО Банка "ФК Открытие"

Место нахождения: 360004, г. Нальчик, ул. Ахохова, д. 167

Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

Р/сч: 40702810100290000038

Кор/счет 30101810083270000780

БИК 048327780

Договоры купли - продажи акций считаются заключенными, а акции считаются размещенными при условии их полной оплаты.

По возникающим вопросам вы можете проконсультироваться по телефону (8662) 77-10-00 с сотрудниками Регистратора Эмитента Чуповым Виктором Викторовичем или Оршокдуговой Инной Викторовной.
Приложение: форма заявления на 2 л.
С уважением,
АО "Каббалкнефтетоппром" 
