УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ

АО "Каббалкнефтетоппром"
В дополнение к опубликованному сообщению от 22.02.2017г. извещаем:
Количество размещаемых дополнительных акций составляет 4 450 802 (четыре миллиона четыреста пятьдесят тысяч восемьсот две) штуки. Цена размещения одной акции дополнительного выпуска, а также для лиц, имеющих преимущественное право – 3,00 (три) рубля, что соответствует ее номинальной стоимости, утвержденной решением Совета директоров АО "Каббалкнефтетоппром".

Количество ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения определяется следующим образом: количество акций принадлежащих акционеру делится на общее количество размещенных акций общества (39606 штук) и умножается на количество дополнительных акций, полученное число округляется до целого.
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска, в течение 45 дней, с даты опубликования уведомления, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате. 
Указанное заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору общества документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества.
К заявлению о приобретении размещаемых ценных бумаг прикладывается документ подтверждающий оплату акций денежными средствами. Денежные средства вносятся в  рублях на расчетный счет эмитента, либо путем перечисления по следующим реквизитам: Филиал "Нальчикский"  ПАО Банка "ФК Открытие", к/сч 30101810083270000780, р/сч 40702810100290000038, БИК 048327780, ИНН 0711010616 КПП 072501001
Последнее предложение, опубликованного ранее объявления акционерам, аннулируется.
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